

# 一对“女娇娥”原是男儿身

## 双胞胎被当女孩养育十年 经检查性别为男

### 治疗疝气被告知性别为男

2002年夏天，双胞胎刘湘和刘美出生在湖南省新邵县某卫生院，父亲刘新山是该县一名普通农民。当时负责接生的医生告诉刘新山，双胞胎外观无男性生殖器，是一对疑患疝气的女儿。户口本上两人性别一栏所标注的是“女”。第二天，刘新山带着新出生的双胞胎去当地市人民医院检查，被告知同样的结论。由于疝气对孩子的身体影响不

大，刘新山准备等女儿稍微长大，再带其去治疗孩子的疝气。

2013年，刘新山带着已经11岁的“女儿”前往当地多家医院，准备进行手术治疗疝气。经医院检查，诊断双胞胎所患不是疝气，但具体病情无法查出。随后，中信湘雅生殖与遗传专科医院通过检查染色体，确认两人实为男性，雄性激素分泌正常，并诊断患有“男性假两性畸形和

阴茎发育不全”。医院方表示，这类患者极为罕见。去年暑假，刘湘和刘美在湖南省儿童医院接受了第一次手术，手术顺利将两人体内睾丸拉出。为了进一步的治疗，刘新山带着两人来北京寻医，经过北京儿童医院的初步诊断，两名孩子被诊断为“重度尿道下裂”，目前，刘新山和两名孩子等待进一步的检查和治疗。

### 电梯当成游乐场 4个熊孩子被困了

9月15日晚，重庆市巫溪县城厢镇马镇坝一小区的4名顽皮小孩把电梯当成游乐场的升降机玩，乘坐电梯反复上上下下。电梯突然发生故障，4人被困在了电梯内，后经消防官兵近半个小时的处置才成功获救。

4个小孩都住在该小区，其中最大的8岁，最小的才6岁。当晚21时许，他们在小区玩耍时把电梯当成了游乐场：4人先乘坐电梯到四楼，又从四楼下降到一楼，这样上上下下，终于在第N次到达一楼时，电梯在距离地面约20厘米处，突然停了下来，电梯门无法打开，几名小孩急得哭了起来……

巫溪县消防大队接到报警后，迅速赶往现场救援，先是找到小区物业管理人员，利用电梯钥匙开启电梯门，却发现电梯门锁出现故障，用钥匙根本无法打开。

根据现场情况，消防官兵迅速利用液压扩张器将电梯门强行扩张，4名被困小孩才依次从扩张的出口钻出脱险。

### 男子因爱犬被砸 逼迫小孩给狗下跪

9月12日，大渡口盛世龙都小区一名男子竟逼迫一个6岁小孩给一只贵宾犬下跪，原因是认为这名小孩扔石子砸中了自己的爱犬，结果引发公愤。小孩的父亲岳先生称，他只希望对方能进行诚挚道歉。

“我们正在踢球，不知道谁扔了一块石子砸到了那个眼镜叔叔牵着的小狗，狗尖叫了一声，那个叔叔就冲过来抓住我，说是我扔的石头。”岳岳回忆，他说不是自己扔的，但是眼镜叔叔依然不依不饶，“他很凶，非要我给小狗下跪，我好害怕，他使劲拖我，我怎么挣都挣不脱。”岳岳后怕地说。

“当时我正好下了楼，看到一个男子拖着我儿子，我问他要干啥子，他倒还很凶，然后我就和他发生了不愉快。”岳先生称，当时在场的小区居民听见眼镜男子要岳岳给狗下跪，都很愤怒，男子见惹了众怒，才放弃了这个想法。“13日下午5点，他们到派出所交了道歉信，而且信还是男子的妻子写的，内容是她替丈夫向我们道歉，没有手印，没有身份信息，她没有错，我只要她丈夫亲手写的道歉信。”岳先生表示。

### 500万豪车不挂牌 扣光12分仍上路

9月15日中午，一辆价值近500万元、没有悬挂号牌的红色法拉利跑车，被成都交警二分局民警李灏禹拦下。让李灏禹意外的是，这辆跑车其实刚从交警二分局开出来——一个小时前，驾驶跑车的杨先生刚领到一张罚款200元、记12分的罚单，理由是他此前一天未悬挂车牌。

14日下午2点40分，正在执勤的二环高架大队民警王微在二环高架大慈西路下匝道内侧，拦下了一辆未悬挂机动车号牌的红色法拉利F458跑车。随后，王微在车内找到了其车牌号。

“该车的车头有安装号牌的螺丝，这个理由站不住脚。”王微说，按照《道法》，杨先生因为未按规定悬挂机动车号牌，面临200元罚款、记12分的处罚，这辆法拉利也被暂扣。

(本版稿件均据新华社)

一对双胞胎出生以后，外观不具备男性生殖器官，家人将两个孩子当女儿养了11年。去年夏天，经过医院检查，确认两个孩子都具有男性染色体，后接受了初步的手术。目前，两人在京等待专家会诊和进一步的治疗。

### 当女儿养十年 双胞胎女变男

刘新山家中已有三兄弟，并无姐妹，收获这一对“女儿”甚是欢喜。从出生起，刘湘和刘美便在农村老家由祖母抚养，父亲刘新山则长年在外打工养家。2008年，刘新山和妻子离婚，两人少有联系。

据从小抚养刘湘和刘美的奶奶介绍，两人一直留着过肩的长发，平时编着辫子穿女装上学，上厕所也是进女厕，“在学校的

时候跟女生玩得比较多”。奶奶回忆，曾经给他们买过两次裙子，两人一直拒绝穿，“衣服是女装，但一直没穿过裙子”。农村有句传言说，“男像妈女像爸”，刘新山一直觉得双胞胎不像自己，却很像他们的母亲。不过，刘新山并未因为这些怀疑“女儿”的性别，“想都没往这边想过”。

对于自己的一双女儿突然变

成了儿子，刘新山当时挺意外，不过后来也就接受了。“现在想的是赶紧顺利做手术帮他们恢复正常”。第一次手术，花光了这个普通农民家的全部积蓄6万元。今年9月来北京，刘新山又向朋友亲戚借了几万。家境贫困的刘新山希望能有好心人向两个孩子伸出援手，帮两个孩子开始一段新的生活。



### 公路上钓鱼

9月15日，重庆嘉陵江水上涨明显，沙坪坝区磁器口古镇低凹处部分商铺和房屋被淹。从重庆市防汛抗旱指挥部办公室获悉，受上游强降雨影响，长江、嘉陵江今年以来最大洪峰过境重庆。截至上午8时，长江寸滩水位179.37米，嘉陵江北碛水位192.39米，均未超警戒水位。

重庆海棠溪码头被淹没，码头办公室和小卖部招牌露出水面，许多市民在被淹的码头公路上钓鱼。

## 乞讨老人蹲邮局清点成堆零钱 谁帮忙数会给小费

近日，一位老人蹲在邮局大厅内清点大堆零钱的照片被发到网上，引发众多网友关注。

老人蹲地上清理零钱的照片，来自一位媒体人的微博。

照片中，一位六七十岁的老者蹲在邮局大厅内，身前是成堆零钱，其中多为一元的纸币，其次是五毛的。老人披着一件深蓝色

衣服，裤管卷到膝盖处，额头和膝盖盖都有疤痕，身旁，则放着几个巨大的塑料袋。

发布照片的媒体人称，这是在建国门内大街邮局遇到的，照片中的老人来自江苏，靠乞讨为生，每月能往家汇款万元左右。

一名邮局职员称，很多时候老人把零钱堆在地上先数，再交

给柜台汇款。“谁帮他数钱就给谁100块的小费。”他说，以前邮局一名保安和老人的关系很好，每次存钱，这名保安都会帮忙清点，而营业员不忙时，也都主动帮老人清点，“我们当然不会收小费。”他开玩笑说，老人已然成了大客户。

有知情者称，老人每月汇款额在万元左右，而逢年过节，老人

拿来的钱更多，有时能到两三万。老人曾讲过，他靠乞讨来的钱供家里的三个大学生，家里盖了两层楼房，乞讨的钱是家里的主要收入来源。一名职员称，中秋过后，老人曾一连三天来汇款，“9月10日他蹲在角落数了一天没数完，只把数出来的钱汇了，然后12日、13日又接着来了两天。”

## 湖北一高校出奇葩新规

### 学生上课不化妆 平时成绩扣5分

“来上我的课，必须化妆！不化妆上课，平时成绩扣5分！”新学期第一堂《酒店信息化与电子商务》课上，湖北经济学院酒店管理Q1241班32名同学，就被授课老师夏宝国的特殊要求“惊呆了”。

“按照老师的要求，得用摩丝打理头发，这感觉像是上世纪七八十年代的人才会做的事啊。”第一堂课下课后，学生胡涛颇有不满，而他的话也说出了许多男同学的心声。不过抵触归抵触，在平时成绩的压力下，第二次课上，已有一半学生化了妆。

夏宝国要学生化妆，其实有他自己的想法。第二次课上，他让同学们拍下自己微笑时的妆容，并上传班级群制成照片墙。到第三次课，他一上课就开始对照片评头论足。“你的妆容不错，但笑起来不太自然，最好能露8颗牙齿。”为了调动同学们的参与热情，他不仅“自黑”，主动贡献出自拍的“非标准照”做反例，给同学们讲微笑及妆容礼仪。

三次课后，同学们都认同这条“奇葩”新规了。每次课前，女生们都会认真对着镜子涂上粉

底，一些化妆技巧娴熟的女生还适当加眼妆。而男同学们则会用洗面奶保持面部清爽，再用摩丝打理头发。

为了更好地完成老师的要求，学生刘彦蓉一次性买了600多元的化妆品。“虽然夏老师的课内容与职业礼仪没多大关系，但这一规定可以让我们培养良好的职业素养。”学生周娟则说：“正好趁在校期间锻炼一下化妆技巧，对未来求职就业也会有帮助，感谢老师的良苦用心。”

学生们从惊讶抵触，到主动

配合，夏宝国松了一口气。“酒店管理是强调职业形象的专业，而职业妆容的塑造非一日之功，我是希望通过这个规定，培养学生的好习惯。”不过他也表示，对于学生的化妆水平，他并没有过高的要求。“学生只需备些基本化妆品，会基本的淡妆即可，我并不鼓励铺张浪费和攀比。”

该校旅游与酒店管理学院院长邓毅，对夏宝国的做法也持支持态度。“酒店管理专业的学生，未来大多数将从事服务行业，专业知识和职业形象缺一不可。”